

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJNA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felölös szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KÉZDY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P
Egy hónapra 2 P

A nemzeti egységről

beszélt Darányi miniszterelnök a felsőház tegnapi ülésén, újból hangsúlyozva, hogy a kormány keresztény, nemzeti alapon álló, haladó konzervatív politikát kíván folytatni, amely népies jellegű.

A kormány munkájában arra a nemzeti egységre törekszik és minden célkitűzésében azt szolgálja, hogy a nemzet egész egységének, a parlamenti ellenzéknek a bevonásával egységes nemzeti közhangulatot teremtsen. Mint mondtotta, — ha részletkérdésekben lesznek is ellentétek, Trianon után, ennek a nemzetnek egységes álláspontja kell helyezkednie, egységes nemzeti közhangulatnak kell kialakulnia.

Ma amikor a külpolitikai helyzet egyre változó helyzetei adódnak, a kormánynak valóban nagy erőt jelent, ha rendkívüli helyzetekben maga mögött érzi a nemzet egységét és annak kifejezőjét a képviselőházat és felsőházat. Mert mint Darányi miniszterelnök mondtotta, részletkérdésekben lehetnek elvi ellentétek, — de nagy, a nemzet életében fontos kérdésekben a nemzet magára kell, hogy táljalon.

Az egység kell, hogy erőt adjon ki és befelé, hogy kifelé az összetartás ereje, befelé pedig az alkotás sora igazolja egységét. A forradalmak megmutatták már mit jelent a széttagoltság, a külön utakon járás, a nemzet jövőjének semmibevevése, csak az öns párt és egyéni érdekek kultiválása. Az erők elernyedése, melyet zűrzavar és rombolás követ.

Ez a nemzet, mely Trianon gyásza után sorsának kiellenyegére ébredt, kell, hogy egységbe forrva munkája jövőjét. Az egységben rejlő erő minden vonalon kell, hogy éreztesse létének fontosságát itt a Dunamedencében és ép azért fontos Darányi miniszterelnök tegnap elhangzott beszédének az a része, mely ezt az egységet domborítja ki újból, mint a nemzet követendő útját.

Egy háromévelőtti szurkálás tettesét fogták el tegnap a kibocsájtott körözés alapján.

Három év előtt történt még, hogy Goreity Ferenc 51 éves napzamos összeszóalkozásból kifolyólag egy este megleste Kis-ostályban a Bódog-fele vendéglő előtt hazafelé tartó Kummer Ferencné és az aszszonyt három késszurással megse-

besitette. Goreity Ferenc tettenek elkövetése után elmenekült és a legszorosabb rendőri nyomozás sem tudta kézrekeríteni. Elrendelték országos körözését.

A kibocsájtott körözés alapján

tegnap aztán Baján kézrekerült Goreity Ferenc, akit a kapitányságra előállítva kihallgattak, majd utána letartóztattak

Goreity Ferencet ma szállították át a királyi ügyészség fogházába.

Közjóléti alap létesül a megyében.

A belügyminiszter nemrégiben bejelentette a közjóléti alap és közjóléti bizottság létesítését. Az erre vonatkozó körrendeletet most intézte a miniszter a törvényhatósági városokhoz. Intézményesen akarják megvalósítani a szociálpolitika szervezetét és e téren az az elgondolás, hogy a vármegyei és községi önkormányzati igazgatás fokozottabb népjóléti tevékenységet fejtsen ki.

Ezért a törvényhatóság keretében vármegyei közjóléti bizottság alakul. E bizottság meghallgatásával az alispán időközönként vármegyéjéről

közjóléti és gazdasági helyzetképet állít össze és megvalósításra alkalmas népvédelmi munkatervet dolgoz ki. A vármegye alispánja a közjóléti ügyek központi előadójaként megfelelő jártassággal bíró tisztviselőt jelöl ki. Közjóléti alapot is létesítenének és ez alap bevételei lennének azok a segélyek, amelyeket szétosztanak a törvényhatóságok és a községek segélyei címén.

A vármegyében ily módon intézményesen megszervezett szociálpolitikai tényezők figyelemmel kísérik a vármegye lakosságának szo-

ciális helyzetét és javaslatot tehetnek a helyes megoldásokra nézve. Így a vármegyei önkormányzat részint a saját hatáskörében, részint a társadalmi erők megszervezésével jelentős szociálpolitikai és gazdasági alkotásokra lesz képes. A vármegyei közjóléti alapok fontossága főképpen abban rejlik, hogy a rendelkezésükre álló anyagi eszközök helyes felhasználásával a szegénysorsu falusi népesség körében egyéni életlehetőségeket és munkaalkalmat lehet teremteni.

Világrekord: négykézláb tette meg egy nyugalmazott Máv. fűtő az utat Bicskétől Kiskunhalasig.

A tegnapi napon egy hiányos öltözékű és furcsán viselkedő emberre lett figyelmes Kiskunhalason a városkőze előtt ügyeletet tartó őrszemes rendőr, aki az illetőt előállította a központi rendőrszobába.

A bekísért férfi a hozzá feltett kérdésekre furcsa válaszokat adott, különböző neveken nevezte meg magát és első pillantásra is meg-

hetett állapítani, hogy nem épelméjű ember került a rendőrségre.

A különös idegent orvossal vizsgálatták meg és a vélemény szerint a furcsa idegen súlyosan paralizált.

A rendőrségnek most már az okozott csupán gondot, hogy az ismeretlen férfi lakóhelyét megtudják és addig is ideiglenesen a városi menházban helyezték el. A rend-

őrség, most megtudta, hogy a különös férfit Dezső Andrásnak hívják, bicskei lakos, egyébként ny. máv fűtő.

Az ügynek érdekességét ad az, hogy Dezső András azt állítja, négykézláb mászva tette meg a messzi utat Bicskétől Halasig.

Dezső András a rendőrség hazaállítja Bicskére.

Unnepélyes fogadtatásban részesíti holnap a város a Mérnökszövetség Bajára érkező csoportját.

Jelentettük, hogy holnap vasárnap a Magyar városok Országos Mérnökszövetségének nagyobb csoportja érkezik Bajára, akik a szövetség szokásos nyári kirándulóprogramjait során utbaestik Bácsodrogvármegye dunamenti székhelyét.

A Mérnökszövetség negyven tagú csoportját Berzenczy Domokos szegedi műszaki főtanácsos szövetségi elnök vezeti. A mérnökök terv szerint délután 4 órakor autóbusszon

— Kalocsa felől — jönnek és Baján ünnepélyes fogadtatásban részesítik őket.

A város vezetősége részéről dr. Puskás Dezső h. polgármester a városkőze közgyűlési termében üdvözi a vendégeket a fogadtatáson a bajai mérnöki kar is részt vesz. A Nemzetiben történő elszállásolás utáni program a város nevezetességeinek megtekintése, majd a vendégeket a Türr István emlékhöz és a

villamos energiaelosztó állomáshoz, a dunai közúti hidhoz vezetik. A távolabbi pontokat a társaság autóbusszon teszi meg.

A program értelmében a vármegyei parkot, a vasúti parkot és környékét is megtekintik, este pedig a Déry parkban a kivilágított hősi emlékműhöz látogatnak el.

A műhőnkvendégek tiszteletére este 9 órakor társasvacsorát rendeznek a Nemzetiben.

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

Madarász Antal, a Dévárt igazgatója is részt vesz a párisi nemzetközi villamosági értekezleten.

A villamos energiát szolgáltatók nemzetközi uniója a napokban tartja ülését Párisban.

A világerőtekezletre Magyarországról dr. Haidegger László, a Magyar Villamosművek Országos Szövetségének ügyvezető igazgatója, dr. Ullmann Andor, a Trust vezérigazgatója és Madarász Antal, a Dévárt ügyvezető igazgatója fog kiutazni.

Dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok megkezdte munkáját a pécsi városházán.

Pécsre érkezett dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok, akit a pécsi városházán lefolytatandó fegyelmi vizsgálat lefolytatásával bízott meg Baja város közigazgatási bizottságának fegyelmi választmányja. Dr. Cserta Péter megérkezése után először a városházán tett bemutatkozó látogatást, azután hozzálatott munkájához. A vizsgálat eredményét majd közli a helyettes polgármesterrel, aki megteheti észrevételeit. Az anyagot Baja tisztifőügyseje elé terjesztik. Valószínű, hogy a vizsgálat hosszabb időt vesz igénybe, így az ügyben elsőfoku ítéletre csak mintegy fél esztendő múlva kerülhet sor.

Kerékpárok karambolja — kocsival és motorkerékpárral.

Lapuok más helyén adunk hír egy kerékpárbalesetről, mely Gonda Keresztély tanárt érte az Erzsébet királyné utcában de ezt követőleg másik két kerékpárbaleset történt a tegnapi nap folyamán.

Hazafi József kerékpárjával haladt a Várdy Érsek uton. A Goldschmidt malom előtt kerékpárja elsurrant az utstelen haladó és Csendes György által hajtott kocsi mellett. A kerékpártól a kocsiba fogott lö megijedt, megájtotta a kocsit, mely így feldöntötte a kerékpárt és Hazafi a földre zuhant. A

ballábán szenvedett sérüléseket.

Később ugyancsak a Várdy Érsek-uton Hegybíró Miklós 45 éves kórházi tisztviselő haladt kerékpárján, akit Kutasi Jenő festék-kereskedő segédmotoros kerékpárja követett. Kutasi elhagyva Hegybírot

jelzés nélkül fordult, aminek következtében a két kerékpár összeütközött. Utasainak semmi baja nem történt, de mindkét kerékpár erősen megrongálódott.

A rendőrség mindkét esetben az eljárást megindította.

Bácskában és a bajai határban megkezdtek az aratást.

A város gazdaságát képező Mátiéháza pusztai majorjában megkezdik a gabonafélék aratását.

Az árpa és rozs, mely a termésterületek jelentékeny részét foglalja el, már teljesen megérett és a bérlelők jelentése szerint jövő hét elején már megkezdik az aratást. Az őszi rozsvetés 2176 hektárral, míg az őszi és tavaszi árpavetés 187 hold, a búzavetés 2493 hold, a tengeri ennek a háromszorosa és pedig 7731 hold.

A terméshilátások a rosszul induló gazdasági évszak ellenére elég jók, bár a valószínű eredményt már

csak ezután fogják tudni megállapítani.

Az aratás egyébként szerte a határban és a megyében megkezdődött. Szentistvánon már majdnem mindenütt aratnak, a kisebb gazdaságokban pedig már sokhelyen rendezben fekszik a gabona. A hagyományosan Péter Pál naphoz számított aratási időszak az idén sem késült, sőt a jövőhéten majdnem mindenütt megszólalnak már a cséplőgépek is.

A gazdák bizakodva néznek az aratás és cséplés elé, idén sincsenek ok az aggodalomra, mert az előzetes megítélés szerint a gabona elég jól fizet.

Sürgősen meg kell oldani a küszöbön álló borváltságot!

Az elmúlt napokban tartotta a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara szőlészeti és borászati szakosztálya nagy érdeklődéssel kísért gyűlését Kecskeméten.

Rásonyi Papp Gedeon szaksztárselnök megnyitó beszédében utalt azokra az okokra, amelyek szükségessé tették a kamara állásfoglalását és határozathozatalát a mind-

inkább fenyegető borváltság gyökereinek megoldása és elhárítása érdekében, majd Pataky Ferenc terjesztette a választmány elé a Keesbemeti Szőlősgazdák Egyesületének memorandumát, amely 8 pontban foglalja tárgyalja a szőlő és borértékesítés előmozdítását célzó javaslatokat.

Gugánovich Máté hozzászólása után a szakosztály ugyancsak sürgős szükségének tartotta, hogy borpárlat készítésére a piacot terhelő és az árak kiolakulását akadályozó mai borhészletből legalább 400.000 hl. bor időjében felvásároltassék és helyt adott a választmány annak a kívánságnak is, hogy a hordóinség megoldása és a jövő must termés elhelyezése érdekében állami hozzájárulással mielőbb borpincék és közraktárak építtessenek.

A téli hónapokra a jános-halmi kereskedők is életbe léptetik a vasárnapi munkaszünetet.

A jános-halmi Kereskedők Egyesületének fontos értekezletet tartott Holács Gábor elnök vezetésével a község kereskedő társadalmá.

Az értekezlet a kereskedelemügyi miniszter körlevelével foglalkozott, amelyben a 4 téli hónapra, november, december, január és februárra elrendelendő teljes vasárnapi munkaszünet ügyében intézett kérdést János-halma kereskedőihöz.

A kereskedelem érdekeit szem előtt tartó, szociális elgondolás mellé szinte egyhanguan odaállt az értekezlet s így az idei évben érvénybe lép ebben az értelemben a kereskedők vasárnapi munkaszünete.

Fagylaltgépek, ételszekrények, ételborítók, szunyoghálóok,

olcsón beszerezhető

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
 cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
 dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás
 a legmagasabb napi árrban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Kerékpárbaeset érte Gonda Keresztély cisztercita gimnáziumi tanárt.

Tegnap delután könnyebb baleset érte az Erzsébet királyné-utcában Gonda Keresztély cisztercita gimnáziumi tanárt.

Gonda Keresztély kerékpáron haladva egy ugyancsak szembejövő postással összeütközött és a karamból következében Gonda Keresztély leesett kerékpárjáról oly szerencsétlenül, hogy az orrát törte. A mentők szállították be a kórházba.

Hatósági közeg elleni erőszakért letartoz- tattak egy napszá- most.

Tegnap a bajai vasútállomáson nagyobb csoport munkás várakozott a továbbutazásra, akik béléscsabáról jövet ügyeltek munkahelyükre. A munkások hangos éneklése verte fel az állomásépületet, miért is az ügyekes rendőr a munkásokat csendre intette.

A felszólításra a munkások abba is hagyták az éneklést, egyedül Hugyecz György 38 éves napszámos jelentette ki, hogy ő tovább is énekelni akar és visszatartotta a rendőr beavatkozását.

A rendőr most már Hugyeczet külön felhívta az éneklés abbahagyására, mire a napszámos a rendőrt mellbevágta, majd hogy előakarta a rendőrt állítani, annak nekiugrott és többször megütötte.

Hugyecz Györgyöt végül is a rendőr előállította a kö-pönai ügyelre, ahol őrizetbe vették és az iratokkal együtt a tegnapi napon az ügyesség fogházába átszállították.

Emésztési gyengeség,

vérzegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, ekcémák, furunkulások eseteiben a természetesen „Ferenc József” keserűvíz gyorsan szabályozza a belső anyagcseré fontos működését és a vért biztonságosabbá teszi. Az orvosi tudomány számos ezeréves tapasztalata arról, hogy a valódi **Ferenc József** víz mint alapos és kellemes hasajtó mindig kifejezően beválik, miért is szoptató nőknél elválasztáskor kitény dien alkalmazzák. Orvosok is ajánlják.

HIREK

— **Bornemissa Géza miniszter a lengyel követ társaságában Kalasra érkezik. 3. évi Bornemissa Géza miniszter a lengyel követ társaságában Kiskunhalasra érkezik a csipkehez megtekintésére, míg a lengyel követ ugyanakkor veszi át a lengyel állam hatalmas csipkeoltárterítőjét.**

— **A tisztviselő három öltöny ruhája foglalásmentes. Egy magánújságíróval lábasan végrehajtást fogantatottak, felnyitották a ruhasekretélyt és az ott talált két öltöny ruhát lefoglalták. A tisztviselő előterjesztéssel azt, hogy neki a ruhákra foglalásmentes a való tekintettel szüksége van. Ebben az ügyben a törvényszék helyt adott az előterjesztésnek és kimondta, hogy a tisztviselőn levő nyári ruhán kívül két rend ruhára még társadalmi ülésánál fogva szüksége van.**

(Fipartfix)

(Ingeink)

A „FIPARTFIX” galléros FÉRFI INGEINK praktikusak, mert felkemény gallérjuk — házilag mosva, keményítés nélkül — tökéletesen fekvők, nem gyűrődnek.

Pehelykönnyű
nyári kalap

5'50

„Formos” pa-
nama utánz.
kalap

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja
Br. Eötvös-utca 2. szám.

— **Julius 9-én lesz a verseny-tárgyalás az iskolák és városi épületek nyári tatarozására. Az iskolák és egyéb városi épületek szokásos nyári tatarozására július 9-én délelőtt 10 órákor tartják meg a városi mérnöki hivatalban a versenytárgyalást. Tatarozásra kerül összesen negyvenöt épület. Az érdekeltek iparosoknak és mestereknek, akik a versenytárgyalásra ajánlatot adnak be, illetve a munkákat elnyerik, július 15-én már meg kell beírni és augusztus 15-ig be kell végezni a rájuk bízott javításokat.**

— **Az 1938. évi költségvetés előmunkálatai. A városházán megkezdődtek az 1938. évi költségvetés előmunkálatai. Az egyes osztályok már megkapják a felszólítást költségvetési igényeik beírására.**

— **Kifizetik a jugoszláv gyámpénztári követeléseket. Belsőügyi miniszteri rendelet szerint a magyar és délszláv kormány között meggyezés jött létre a délszláv fennbátóság alá került gyámpénztárokkal szemben támasztott követelések ki egyenlítéséről. Az 1919. január 1-i állapot szerint minden 100 korona tölke és ennek 1937. május 31-ig esedékessé vált kamata fejében 6 P. 26 fillert fizetnek ki 60 napon belül az érdekelteknek.**

— **Ezernégy száz építőipari munkás léptéksztrájkba tegnap Pécssett az órabérek emelése végett. A jövő-hétre egybehívták már a munkabér megállapító bizottságot.**

— **Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok gyakran a leg-rövidebb idő alatt megszűnnek, ha béműködésünket reggelenként éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel elrendezük. Orvosok is ajánlják.**

— **Országos vásár. Hajsás köz-ségben az országos vásárt július 5-én tartják meg. Az állatvásárra járványmentes helyről, minden darabról külön külön kiállított, szabályszerű járattal bármiféle állatok felhajthatók.**

— **Féltáru utazási kedvezmény kedvezmény július 28-tól augusztus 18-ig Szegedre. Július 28-tól augusztus 18-ig féléru utazási kedvezményt engedélyeztek az egész ország területén az összes vasúti és hajózási vonalakon szegedre a Döm-téri ünnepi játékok alkalmából.**

— **Kisgyermek utáni bánatában megmérgezte magát egy anya. Molscai Jánosné barótalpusztai asszonynak néhány héttel ezelőtt meghalt a gyermeke és azóta buskomorságba esett. Ismerőseinek arról panaszkodott, hogy elviselhetetlen az élete. Férje, aki egy budapesti vállalat utazója, csütörtökön este hazatérve, feleségét lakásának padlóján holtan találta, aki ismeretlen méreggel megmérgezte magát.**

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

URANIA

Szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

4 napig mutatjuk be az utószezon legnagyobb és legszebb műsorát!

Hetenként egyszer láthatom

Ragyogó zenés vigiáték 10 felv. —: Főszereplők:
Perczel Zita, Kabos Gyula, Vaszary Piri, Mály Gerő stb.
Második filmünk:

A negyvenéves asszony

A szezon legszebb filmje 12 felvonásban.
Mindkét filmet egy műsorban mutatjuk be.

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT olcsón AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

1937. uh. 8189. szám.
Ph. 16539—1931.

Árverési hirdmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Fischer Jákó bajai ügyvéd által képviselt Wittner József végrehajtató javára végrehajtást szenvedő(k) el len 1440 Pengő tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósg 1930. P. 2967. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás javára végrehajtást szenvedőnél 1930. évi szeptember hó 1 én le, illetve felül foglalt és a vh. 9218/1931. sz. foglaltási íjében 1—5. t. a. összeirt 6100 P. — fillére becsült teheneh, sertések, homokfutó kocsi, 150 q buta s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 16539—1931. sz. végzésével az árverés elrendelt, annak 1908. évi XLL t. c. 20 §. a. valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72 §. a alapján az alant megnevezett foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára s az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk még ma is fennáll s ha ellenük halasztó hatályu igény kereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletheben Csavoly külterületi tanyán, leendő megtartására 1937. évi július hó 6. napjánah d. u. 3 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság foglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 százalék bántpénzt letesz.

Baja, 1937. június hó 14-én.
Herváth Andor
kir. bír. végrehajtó
mint bírósági kiküldött

KOMOLY, JÓ MODORU
KISZOLGÁLÓ LFANY
ÜGYES ÉRTELMESES FIUT

tanulónak

vagy

kifutónak

felvesz

REINHARDT DIVATCSARNOK.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

június 21-től június 28-ig

GYARMATI EMIL

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

II. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!

Szünnyogmentes

kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

**kertiszékek,
asztalok,
nyugágyak**

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény **hölgyfodrász**

Minden igényt kielégítő **mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, siremlékek**
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement

Diszes " "

Márvány mosaik

Járda

Fayence (csempé)

Mettlachi (agyag)

tanácsok

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KEMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cim a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu a anyag és munka garantiával.

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek